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Rendeltetésszerii hasznalat

A STABILA-LAX 300 G egy egyszerlien kezelhet§ kereszt- és fiiggévonalas lézer.
Onszintezd a  4,5°-0s tartomanyban, pontos szintezést tesz lehetdvé a
vizszintesen és fiiggGlegesen vetitett, zold lézersugarak mentén.

A Hasznalati Gtmutatét a képekkel egyiitt tanulmanyozza &t. Tartsa szem elGtt
a gép kezelésére, apolasara és karbantartasara vonatkozé Gtmutatasokat.
Ugyeljen a lézersugarakra vonatkoz6 biztonsagtechnikai tudnivalék betartasara!
Amennyiben a hasznalati Gtmutaté elolvasasat kovetGen még megvalaszolatlan
kérdések meriilnének fel, forduljon telefonos tigyfélszolgalatunkhoz a
kovetkez8 szamon: 0049 / 63 46 / 309 -0
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A késziilék részei
(1a) Nyomégomb: BE / Kl
(1b) Kapcsolé: BE / KI (szallitasi biztositas)

(2) LED-ek:

(2a) Az iizembe helyezési funkci6 BE, ill. UZEMKESZ @
(2b) Elem fesziiltség

(3) Avizszintes és fiigg6leges lézersugarak kilép8nyilasa

(4) Afliggbleges sugarak kilépési nyilasa

(5) Allélab - kihizhaté

(6) Szoritékar

(7) Elemtartoé fedele

(8) Utésvédelem

(9) Stativhoz kapcsolédd csavarmenet 1/4”

(10) Méagnesek

(12) Fali tartéja

Az elsé iizembe helyezés elétt :

Alézerberendezés eldirt helyen torténd, egyértelm(i megjeldlése az On
orszaganak nyelvén irt figyelmeztetd utasitassal. A megfelel§ matricakat
mellékelve talalja.
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LEZERSUGAR Ezt a matricat, mely a kivant nyelven megfogal-
NE NEZZUNK A SUGARBA mazott utasitast tartalmazza, az angol nyelv(i
2. LEZEROSZTALY szoveg helyére ide kell felragasztani !

Elemek hasznalata sziikséges -> Elemcsere
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Fo6 alkalmazasi teriiletek :

Uzemmaédok

A LAX 300 G-as 2 féle lizemmédban hasznélhaté.

1. mint énszintez6 vonallézer 2. szintezési funkcié nélkili lézerkés
+ fiigg6vonalas lézer ziilékként jeldlési munkalatokhoz

Onszintezg iizemméd
Ebben az izemmédban egy lézervonalat lehet kivalasztani.

Uzembe helyezés

A BE/KI kapcsoldval (1b) kapcsolja be a késziiléket. Bekapcsolas utan
vizszintes és fiigg6leges lézervonalak, valamint a fiiggévonalas lézer
pontjai jelennek meg. A lézerkésziilék 6nm(ikddGen beigazitja sajat magat.

A vonal fajtajanak beallitasa:

Avalasztokapcsold (1a) miikodtetésével egymas utan allithatok be a
fiiggGleges és a vizszintes lézervonalak a fiiggévonalas lézerpontokkal,
valamint a keresztlézer vonala.

Talnagy lejtés esetén a lézervillogni kezd.

a lézervillog -> A berendezés tal ferdén all
+az 6nszintez§ tartomanyon kiviil van
+ a lézer nem képes magét automatikusan beszintezni.

Szintezd funkcié nélkiili izemméd:
A be / ki kapcsold (1b) ki van kapcsolva. A LAX 300 G-ast ebben az tizemméddban
csak a valasztokapcsoldval (1a) lehet be-/kikapcsolni.

Fiiggovonalas funkcid iizemméd

Ahhoz, hogy az alsé fiiggépont jobban lathat6va valjék, lehet§ség van az
all6lab kihdzasara. A LAX 300 G felallitdsa és bekapcsolasa (1b kapcsold).
A lefelé iranyitott [ézersugarat megfelel6 modon az objektumra vagy egy
helyiség mennyezetén. A fiiggévonalas lézerpontokkal egyidejiileg mindig
be vannak kapcsolva a lézervonalak is.

Ugyeljiink arra, hogy mindig a lézerpont kézepét jeléljiik be !

A kalibralas feliilvizsgalasa

A LAX 300 G kereszt- és fiiggévonalas lézert épitkezéseken torténd hasznalatra
terveztiik, és tizemiinket kifogastalanul beallitott allapotban hagyta el.
Azonban mint minden preciziés késziiléknél a kalibralast rendszeresen feliil
kell vizsgalni. Minden Gj munka megkezdése elétt, de kiilondsen, ha a
késziilék nagy megrazkodtatasoknak volt kitéve, egy feliilvizsgalatot kell
végzeni.



Vizszintes ellenérzés

1.Vizszintes ellenérzés - A vonalak szintje @

Avizszintes ellendrzésnél 2 parhuzamos egymast6l 5 m tavolsagra levd

falfeliiletre van sziikség.

1. A LAX 300 G-et az A faltél vett 50-75 mmme-es tavolsagban (S) allitsa fel a fal @
elé egy vizszintes feliileten vagy egy allvanyra szerelve. A késziilék eliilsé

része nézzen a fal iranyéba.

. A késziiléket bekapcsolni (1b).

. Jeldlje be az A falon lathatd lézersugar-keresztez8dést (1. pont).

Az egész lézerkésziiléket kb. 180°-kal elforditani anélkil, hogy a lézer @

magassagat megvaltoztatnank.

. Jeldlje be az B falon lathaté lézersugar-keresztezddést (2. pont). @

. Alézerkésziilékkel egyiitt most kozvetleniil a B fal elé attenni.

. Allitsuk el a késziiléket Gigy, hogy a lézerpont-magassag a 2 ponttal

egybeessen.

Forditsa el 180°-kal a lézert, anélkiil hogy annak magassagan valtoztatna, @

hogy a lézersugarat az els§ fali jel6lés kozelébe (3. [épés/1. pont) allithassa.
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Mérje meg a fiigg6leges Gtszakaszt S Maximalis
az 1-es pont és a 3-as pont kozott. megengedett érték
Az eltérés nem haladhatja meg az alabbiakat: 5m 3,0 mm

om 6,0 mm
15m 9,0 mm
20m | 12,0 mm
. Vizszintes ellenérzés - A lézervonal délése
lézervonal ellenGrzése dGlésre és pontosan egyenes vetitésre.
.Jeloljon ki a padldn 3 pontot (1-3 pontot) egymastdl 5 m tavolsagban,
és pontosan egyvonalban elhelyezkedve. @
. Allitsa be a lézert a vonaltél S = 5 m tavolsagban, pontosan a k6zépss
jelzés elé, vagyis az X helyzetbe.
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3. A késziiléket bekapcsolni

4. Mérje meg a jelzéseknek megfelel§ helyeken a lézervonal magassagat. @
X1 - X3 méret-

5. Allitsa at a készilléket. (G,)

6. Allitsa be a lézert a vonaltdl S = 5 m tavolsaghan, pontosan a kézépsé @
jelzés elé, vagyis az Y helyzetbe.

. Mérje meg a jelzéseknek megfeleld helyeken a lézervonal magassagat.
Y1-Y3 méret-

A1= X1-Y1 A2= X2-Y2 A3= X3-Y3

~

Az eltérésekre érvényes:
Ages1 =A1-A2 ¢ x2mm
Ages2 =A3-A2¢ +£2mm

Szamitasok végzésekor figyeljen az eljelre !
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Fiigg6leges ellen6rzés

Ehhez a feliilvizsgdlathoz egy referencia készitése sziikséges.

Erdsitsen fel pl. egy fiiggdont a fal kbzelében. Ezt kévetden allitsa fel a
lézerkésziiléket ezen referenciajelzés elé (y tavolsag).

Ezzel kell a fiigg6leges lézervonalat 6sszehasonlitani.

A lézersugar vonalanak kozepe és a referenciajelzés kozti eltérés 2 méteres
szakaszon nem haladhatja meg az 1 mm-t.

Fiiggdleges ellendrzés

1. A késziiléket bekapcsolni

2.Allitsa gy a lézert, hogy a fiigg6leges lézersugar lefelé,
a padlon talalhat6 jelzésre mutasson.

4. Forditsa el a lézert 180°-kal, és ismét iranyitsa a lézersugarat
a padlon talalhat6 jelzésre.

5. Jeldlje be a lézersugar poziciéjat a mennyezeten.

6. Mérje meg a két mennyezeti jeldlés kozotti D tavolsagot, amely érték
avalés hibaérték duplaja. Ennek soran 5 m esetén a kiilonbség nem
haladhatja mega 3 mm-t.

Elemcsere

Az elemtarté tetejét (4) a nyissuk ki iranyaba feltolni, Gj elemet a szimbélumnak
megfeleléen az elemtartéba behelyezni. Megfelelé akkumulatorok is
alkalmazhaték.

Miiszaki adatok

Lasertipus: Z6ld diédas lézer, impulzusos lézervonalak,
hullamhossz 510 - 530 nm

Kiindulé teljesitmény: <1mW, lézerosztaly 2
az IEC 60825-1:2014 -nak megfelelSen
Onszintezés*: kb. * 4,5°
Szintezési pontossag*:
Vizszintes lézervonal*: L1= +0,3mm/m lézervonal k6zéps6
Lézervonald§lés : L2= 0,2 mm/m lézervonal

Felfelé mutato fiigg6leges sugar*: L3 = +o0,3mm/m
Lefelé mutaté fiigg6leges sugar*: L4 = 0,4 mm/m

Elemek: 3 x 1,5V mignonelem alkaline, AA, LR6-0s nagysag
Uzemeltetési idétatam: akar 15 6ra (alkaline)**

Uzemi hémérséklet: -10 °C -t6l +50 °C

Tarolasi homérséklet: -25°C -t6l +70 °C

A miiszaki adatvéltoztatas jogat fenntartjuk.

* A megadott h6mérsékleti tartomanyban torténd iizemeltetés esetén
** Egy vonallal és fiiggGleges ponttal vald lizemeltetésnél





